OEMA 4

Ze owpa X patag m = 10 Kg, to omoio Bpioketal otn Bfdaon (Béon x; = 0 m) pn Aeiou kekApévou
emunéSou, pueydhou prkoug kat ywvioag kAiong @ = 30°, apyilel va aokeital Tn xpovikA oTyun
to = 0's, otaBepr SVvapn petpou F = 120 N, pe StevBuvon mapdAAnAn tou KekALLEVOU emumeSou,
onwg daivetal oto oxNua. To cwpa, EEKWVWVTAG AmMd TNV NPEULO, KIVELTAL KOTA HUAKOG TOU
KEKALUEVOU emméSou avePaivovtog pe otabepr) emtdyuvon Kal To PETPO TNG UETOTOTILONG TOU,

Kot tn SLdpkeLa tou 40v SeUTEPOAEMTOU TNG KivnonG Tou, elvat Ax = 7 m.

¢

4.1 No oxeSLaoeTe TIG SUVAHELG TTOU A0KOUVTAL OTO OWHLOL KATA TNV KivNor) TOU eEMAVW 0TO KEKALUEVO

emninedo, yla 10 Xpoviko Stdotnua to = 0's €wg ty = 4 S KaL va TG avoAuoeTe o€ dU0 KABETOUG

HETaEL TOUC AEOVEG, K TWV OTOlwV 0 €vag va gival o afovag tng Kivnong. Movabec 5

No umoAoyioete:

4.2 To YETPO TNG EMTAXUVONG TOU CWUATOC YL TO TTOPATIAVW XPOVIKO dtdotnua 0 s — 4 s.
Movabec 4

4.3 Tov ouvteheotr TPPrg oAioBnong (i) HeTaU TOU CWHATOG KOL TOU KEKALULEVOU ETLITESOU.
Movabeg 7

META TNV XPOVIKN OTyuN t4, = 4 'S Kal evw To cwia Bploketal otn B€on x, €MAVW OTO KEKALUEVO

emninedo katapysital n Suvopun F.

4.4 3e mola Béon (x5) Ba pndeviotel n TaXUTNTA TOU CWHATOG;

Movaébec 9

Aivovtat: nu30° = %, ovv30° = ?, g=10=

s2



